

中国好邻居：楼房坍塌前 他们喊出所有人

政府给予每户一万元临时救助补偿 涉嫌违法建设的房主已被控制

本报讯 6月9日凌晨，贵州省遵义市汇川区高桥镇鱼芽社区河边组一栋7层居民楼坍塌，幸亏一对夫妇提前发现墙体出现裂缝，深夜喊出67名邻居，才没有造成人员伤亡。

记者在现场看到，一片废墟里散落着碎砖块和居民家中的沙发、塑料凳、床单等物品，废墟四周已拉起警戒。

深夜里将邻居全部喊出楼房的是骆开素和她丈夫姬元奎。

39岁的骆开素家住6楼，丈夫平常在外搞建筑，她在一楼租了门面开小卖部。

“凌晨1点多，我和丈夫准备关灯睡觉时，发现房间一侧的墙壁有裂缝，而且墙面的石灰在掉。”骆开素说。姬元奎当时就警醒起来，两人赶紧出来一层一层地敲门，把楼房的住户全都喊醒后集中在一楼的空地上。

骆开素回忆，部分人进楼查看了四周的墙壁认为不会有问题，大家又回到家中。“我们回到屋内，发现墙壁的裂缝变大了，而且还有咔咔的声音，裂缝是横向的，我们觉得不放心，又穿着睡衣逐层去喊大家。”骆开素说。

据汇川区政府副区长刘家育介绍，倒塌房建于1995年，当时为3层。2005年房主周林刚未经批准私自加盖至7层，导致房屋基础不稳。经初步调查，在当地连日降雨的影响下，楼房地基不均匀沉降，而倒塌房屋所用材料和砂浆均未达到应有标准，墙体强度不够，最终导致房屋倒塌。

目前坍塌楼房涉及的18户67名住户已妥善安置，每户政府给予一万元临时救助补偿。涉嫌违法建设的嫌疑人周林刚已被警方控制。

(晚宗)



骆开素和丈夫姬元奎



坍塌楼房现场

西藏贡嘎发生交通事故 已造成11人死亡 8人受伤

西藏贡嘎县境内发生一起交通事故 6月10日9时14分许



用订书机伤害幼童 涉事教师已被辞退

新华社福州电 记者昨日从福建省将乐县教育局获悉，8日中午，将乐县艺术幼儿园发生一起教师用订书机伤害幼童的事件。目前，该幼儿园正、副园长被停职，涉事教师被辞退。

9日下午，将乐县教育局发布通报证实此事属实。将乐县教育局党委书记傅军赐告诉记者，事件发生的当晚，县艺术幼儿园负责人和县教

育局负责人已到受伤幼童家里赔礼道歉，随即幼儿园正、副园长被停职，目前该园由县教育局代管。县教育局已作出决定，责成艺术幼儿园对教师兰某进行辞退处理。

据将乐县公安局李警官介绍，兰某现年23岁，从事幼教已经3年。公安机关已对其作出行政拘留15天，并处罚款1000元的处罚决定。

平顶山日报社与市广播电视台强强联手 倾力打造

平顶山2015夏夜购车节

时间：7月23日-26日 每日8点-22点

地点：市体育村



详情请扫二维码

报名方式：

1. 关注微信公众号“鹰城微车市”发送“姓名、电话、意向车型”，收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862、13939964004，收到回复信息即为报名成功。

1. 回馈报名并成功购车的市民价值2180元大礼包(限前300名)；

2. 报名并成功购车的市民可抽取油卡大奖；

3. 老总现场签售，可与总经理现场砍价；

4. 电视台主播带团砍价，“冰点”购车。

购车等

7月

销车最淡季 购车最惠时

主办单位：平顶山日报社 平顶山市广播电视台 平顶山市汽车行业协会
招商电话：13781076636 13939964004